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おおた区民活動団体連絡会 令和 5 度定期総会 議事録 

日時：令和 5 年 4 月 28 日(木)19:00～20:45 

              場所：消費者生活センター第 6 集 

司会 : 浜 洋子（連絡会共同代表）より 

出席 18 団体、委任 15 団体（合計 33 団体）総会成立。 

１. 開会挨拶  

 連絡会共同代表 中西光彦氏 

 総会にお集まりいただきありがとうございます。この団体は 2011 年に発足し、

昨年、10 年＋ワンの交流会を開催しました。そこでこれからどうゆうことを進め

ていったらいいか講師を招き話しを聞きました。協働というよりは共創、地域団

体・自治会とどのように力を合わせていったらいいか見直して議論してもらいた

い。また、議案 3 としている「大田区における NPO・区民活動団体の信用と信頼

を高める」とありますが、どういうことをやっていったらこの団体が益々皆さんに

信用され、力を付けていけるか、皆さんと話して、この 1 年の方針を決めていって

もらいたい。 

２．議長および書記の選出 

・議長選出⇒世話人会より中野真弓氏（NPO 法人おおた市民   

 活動推進機構）に依頼し承認。 

  ・書記選出→世話人会より近藤真奈美に依頼し承認。 

 議長挨拶 

定数確認があり、審議をすすめていく。議案は 6 つ、審議方法の確認あり。 

２. 議事審議 

議案１事業報告 浜洋子氏（共同代表） 

 組織運営 

 ・定期総会は対面で開催した。 

 ・世話人会は毎月行っており、年間 11 回開催。（1 回休会あり） 

 ・会員団体データブックは、6 号まで発行。アンケート調査を行い事業計画のな

かで検討する。 

 ・メーリングリストを活用し、ニュース、世話人会情報、後援イベント、会員団

体イベント、助成制度等を情報発信した。 

 ・プロジェクター貸し出し 1 件あり。 

 ・大田区企画経営部企画課が「公民連携デスク」を設置。 

→話し合いを行った。公民の民は民間企業と捉えていた。また、公民連携デス

クは区民協働と協力・連携しているか？の質問にはこれから行っていくとの

回答あり。 

交流事業  
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・11/23（水・祝）「おおた区民活動団体連絡会 10 周年プラスワン」開催。38 名

が参加。 

 ・区民活動ツアー・茶論は、「全国地域おこし名人・達人サミット in おおた」の

分科会運営の協力にて実施。大きなイベントの中で大田区を取り上げたこと

は意味深く、ワーカーズコープ主催、実行委員会、自治会連合会とのやりとり

ができたイベントだった。 

連携協力事業 

 懇談会 

 ・区民協働担当との懇談会 6/30（月）開催。地域力推進部長、課長、区民協働担

当係長、社会教育担当係長が出席。 

 ・社会福祉協議会との懇談会 6/3（金）開催。事務局長、次長、おおた地域共生

ボランティアセンター長、担当係長が出席。 

 ・大田区人事部人事課研修の講師派遣。 

 ・歳末たすけあい募金箱設置協力。 

 イベント・参加 

 ・こらぼ大森主催「区民活動レベルアップ講座」の後援他参加協力。 

 ・大田区主催「NPO・区民活動フォーラム」の交流会企画運営協力。避難所運営

ゲーム、グループディスカッションを実施。 

 審議会等の委員 

 ・大田区地域福祉計画推進会議 区民活動の代表として浜洋子が委員を務めて

いる。今年は計画年度なので、アンケートで実際調査を行った。大田区は重層

的支援体制の構築を掲げており、どのような対応ができるのかみてきたい。 

 後援事業（会員団体事業を後援） 

  ・5 つのイベントを後援、それぞれ報告書も受け取っている。後日、HP にも

掲載予定。 

 学習会事業 

 ・コロナの関係で、茶論は主催ではなく、「全国地域おこし名人・達人サミット

in おおた」にて自治会連合会その他の団体との協働により講演を開催。 

 議案２会計報告及び会計監査報告 会計報告について青木千惠氏(共同代表)より、

会計監査報告について大河内千恵子氏(監査)より説明。 

 ・令和 3 年、令和 4 年は一括して 3000 円を会費とした。 

⇒議案 1 と議案 2 について、質問・感想はなし 全員拍手により承認 

議案３目標 浜 洋子（共同代表） 

近年、目標は変わらず、目標 1～目標 3を説明。 

目標 1は、オーちゃんネット登録団体に加入促進を行う。 

目標 2は、団体間の連携が深まるよう交流を図る。 
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目標 3 は、NPO・区民活動団体の連合体として発信できる団体となるよう務める。 

議案 4 事業計画 議案説明 浜洋子氏（共同代表） 

・世話人会の議事録は毎回発信しており、世話人会の傍聴、ご意見等あればお願い

したい。 

・連絡会ニュースを発行する。 

・後援等用紙があり、利用いただきたい。写真等も HPにアップしていく。 

・講師派遣は人事課 2年目研修で講師役を行っている。 

・地域福祉計画の委員は継続していく。 

・定期総会は 4/28（金）実施。 

・区民協働との懇談会は 6/7（水）または 6/8（木）の予定。場所は消費者生活セ

ンター第 6集会室。日程が決定したらお知らせする。 

・社会福祉協議会との懇談な調整中。 

・茶論は、他の分野の活動を知る機会となる。8月予定。 

・区民活動ツアーは、馬込・子ども文庫散策を 10月予定。 

・交流会は、12月予定。 

・NPO・区民活動フォーラムの協力予定。 

・データブックの作成については、アンケート結果、他意見も聞きながら検討して

いく。 

議案 5 予算 青木千惠氏(共同代表) 

補足あり 

・HPも充実させていきたい。各団体の情報、写真などぜひ提供いただきたい。 

⇒議案 3議案 4議案 5について質問なし 

賛助会員庄嶋氏より意見あり 

・昨年 10月オープンした「フラットおおた大田区若者サポートセンター」とおお

た区民活動団体連絡会の中で子ども若者の取組みをしている団体が区民協働的

な力でネットワークを構築していけば、大田区の子ども若者を支えることに繋

がるのではないかと思う。参考に考えていただきたいと思う。 

議長より 

・区が新しく作るということは、今の課題であり解決策として展開しているという

こと。おおた区民活動団体連絡会の会員は自分たちのミッションとして、新しく

できたところと積極的に連携していくといい。庄嶋さん、貴重な意見ありがとう

ございました。 

⇒議案 3議案 4議案 5は挙手満票より承認 

議案 6 世話人 浜洋子氏（共同代表）  

⇒拍手により承認 

・世話人代表として NPO法人ユースコミュニティー濱住邦彦氏より一言 
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 企画・運営はみんなで盛り上げていきたい。世話人も積極的に参加いただけたら

と思う。  

４.議長および書記の解任 

５.出席者近況報告 

６.来賓挨拶  

 社会福祉法人 大田区社会福祉協議会 事務局次長 近藤高雄氏 

 大田区の福祉全般を行っています。地域活動計画りぼん計画は、できるだけ区 

民の皆さんの意見をくみ上げながら計画を作っていきます。今、中心で動いてい 

るのは、地域福祉コーディネーターで現在 13 人います。大事なのは地域との顔つ 

なぎです。ボティアコミュ二ケーションは 2 ヶ月に 1 回発行、現在次号を作成中 

です。皆さんの活動も紹介していきたいです。よろしくお願いします。 

・浜より 

 共同代表は、昨年同様、浜、中西、青木で務めます。 

７. 閉会挨拶  

 連絡会共同代表 青木千惠氏 

 長い時間お疲れさまでした。皆さん、楽しそうなお顔で団体紹介されていて、こ

れが連絡会の総会だなとしみじみ感じました。先ほど中西が話しておりました「共

創」これから皆さんと連携して連絡会を作り上げていきたいと思います。ありがと

うございました。 


